

巫山：景区安检迎“五一”



安检员仔细检查索道运行情况。

本报讯（记者 王忠虎 实习记者 吴友琼 文/图）“五一”假期即将来临，

记者从巫山旅发集团获悉，“五一”期间，巫山小三峡·小小三峡景区、大昌古镇、巫峡神

女景区南环线、神女峰、文峰景区、“三峡之光情”境夜游等将全部对外开放。为确保“五

一”假期旅游安全，4月25日，巫山旅发集团交通服务公司组织安检员，对景区设施设备开展了安全大检查大排查。

记者在柳坪游客中心看到，观光车驾驶员或在冲洗车身，或在擦拭车座。将观光车都打整一新。接着，安检员走进车旁，对车辆的制动、转向、刹车、胎压等一一进行检查。当日，专业安检员还对巫峡神女景区高空客运索道、神女天梯等特种设备的主机、索距、U型针、限速器等进行了仔细的检查。

“为确保景区接待安全，我们巫峡神女景区对索道、电梯、观光车等设备设施，进行全面自查自检，排查安全隐患，努力打造平安景区。”巫山旅发集团交通服务公司总经理黄龙说。

据了解，为切实加强旅游安全工作，强化旅游安全生产意识，确保广大来巫山的游客玩得开心、玩得放心。特别提醒广大客人，要做好自我健康管理，严格按照市内常态化疫情防控要求，对所有游览活动全程规范佩戴口罩，保持1米距离，并配合体温检测与实名登记等。通过此次检查，旅游企业提高了对疫情防控工作的认识，做到了提前谋划，为景区安全持续稳定打下了坚实基础。



我县召开知识产权品牌联席会

本报讯（记者 曾露 通讯员 张伟）4月24日，我县召开知识产权品牌联席会议，通报2021年度知识产权保护工作督查考核情况和2021年质量提升考核相关情况，传达学习《知识产权强国建设纲要》（2021-2035年）、部署2022年知识产权工作，及今年知识产权宣传周活动。县委宣传部、县检察院、县发展改革委、县教委、县科技局、县经济信息委、县公安局等18个成员单位参加会议。

会议传达了县人民政府办公室关于印发《2022年巫山县知识产权宣传周活动实施方案》的通知文件精神，并就如何开展好2022年知识产权宣传周活动提出意见建议。

会议要求，各成员单位务必结合实际，围绕“全面开启知识产权强县新征程”主题，在做好常态化疫情防控工作的前提下，面向相关企业、青少年及社会公众等不同群体，开展好各个行业领域的宣传周活动。各成员单位要加强信息沟通，深化部门协作，强化执法协同，充分发挥联席会议的积极作用，推动我县知识产权保护创新运用迈上新台阶。

党校：召开党风廉政专题教育会议

本报讯（记者 余雨芳 通讯员 杨伶俐）4月24日，县委党校组织全体教职工召开2022年二季度党风廉政专题教育会议。

会上，全体教职工观看了党风廉政警示教育案例专题片，旨在通过违纪典型案例警示、震慑、教育全体参会教职工。驻县委办纪检监察组相关负责人到会指导，并讲授党风廉政专题党课。

会议要求，2022年党校将始终坚持党校姓党，突出政治立校，持续营造风清气正的政治生态。坚持从严治校，突出政治自觉，确保制度措施落地见效。坚持干部清正，突出政治底色，要求全校上下，不断增强纪律意识和规矩意识，努力做到懂法纪、明规矩、知敬畏、存戒惧、守底线，真正把铁的纪律转化为日常习惯遵循。

当好医保政策宣传员 守好百姓“救命钱”

本报讯（记者 张梁红）为进一步规范定点诊所医疗保障业务管理，4月24日，县医疗保障局召开2022年定点诊所负责人集体约谈暨医疗保障业务培训会。县医保局、县医保事务中心相关负责人、县内定点诊所负责人参加会议。

会议通报了定点诊所违规违约问题，并要求各定点诊所要转变思想，认清形势，以案为戒，充分认识专项治理“回头看”工作的

重要意义，结合实际深入开展自查自纠。

会议强调，要强化红线意识，共同维护基金安全。各诊所要及时向医务人员传达此次会议精神，提升员工的守约、守法意识，切实做到以案为戒、警钟长鸣，坚决杜绝骗取医保基金违法现象发生；要强化整改落实，规范医保服务行为；要强化政策宣传，引导群众合理就医。一方面要加强对医务人员的宣传培训，熟练掌握门诊统筹政策规定，当

好医保政策宣传员；另一方面，要正确引导参保群众合理用药，依法依规使用门诊统筹限额，当好医保基金守护员。

会议最后，县医疗保障局为定点诊所负责人开展《医疗保障基金监督管理条例》《重庆市医疗保障协议医疗机构（仅开展门诊）医疗服务协议》和《网络与医保数据安全》等相关法律法规内容学习培训会，并现场与定点诊所签订医保诚信服务承诺书。

接下来，县医疗保障局将全面加强医疗保障行政执法力度，按照医疗保障相关法律法规，依法依规履行职责，严格规范公正文明执法，对于欺诈骗保行为，将保持零容忍、出重拳、狠打击的高压态势，一律顶格处理，绝不姑息迁就，做到“有法必依、执法必严、违法必究”，切实守好用好老百姓的“治病钱”“救命钱”。

呵护蓓蕾 期待花开

多单位联合为巫山二中女生开设心灵成长课

本报讯（记者 向君玲）4月23日，巫山心康心理与团县委、县职业教育中心、县青年爱心志愿者协会，共同为巫山第二中学女生们开设了一场别开生面的心灵成长课堂。

呵护蓓蕾，期待花开。活动以体验式学习为主，注重体验性和互动性。通过破冰游

戏，调节现场氛围，促进大家专注投入，彼此记识，鼓励学生积极参与到活动中来。

在“我是谁”活动环节，同学们在纸上写下20个“我是一个____的人”，导师邀请同学进行分享。通过此活动，让女生们了解认识自我的重要性，增强认识自我的意识，并通过展示自我，进一步认识自己，发现一个

“内心的我”，从而清晰认识到自己身上存在的优点、缺点，能够看到自己的优点，把自己的优点发扬光大，也可以接受自己的缺点，并努力克服，清楚自己存在的价值，有自己的理想，对未来充满信心。

“为了帮助女生们缓解高压学习的紧张焦虑，心理健康导师还带领大家一同进行放

松训练。”团县委副书记表示，希望通过此次活动，能够帮助女生们认识自我、洞察内在，走出青春期的迷茫状态，并树立积极向上、阳光健康的心理状态，健康快乐地成长和学习。

平湖小学：

开展“少年向上，我和我的家乡”主题朗诵比赛

本报讯（通讯员 黄宗纯 李红华）4月24日，平湖小学组织了以“少年向上，我和我的家乡”为主题的朗诵比赛。

活动现场，参赛选手紧紧围绕朗诵主题，表达对家乡的热爱，内容积极向上，感情

真挚饱满，表演自然到位。其中，《走在新农村的田野上》讲述了在中国共产党的领导下，乡村发生的喜人变化；《什么样的环保人最美》歌颂了环保人的坚韧执着、乐于奉献；《保护地球妈妈》道出了爱护地球环境，与大

自然和谐共生的心声，同学们声情并茂的朗诵，赢得现场阵阵掌声。

本次朗诵比赛围绕“我的家乡”“环保生态美”“致敬环保人”三个主题展开，分为班级初赛、年级复赛、校园决赛三个环节，在校

园里掀起了诗歌朗诵的热潮，把环保意识和对家乡的热爱深深地植根在了学生心中。

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为，请拨打巫山县委网信办举报电话 57633010。



中国共产党 无愧为伟大光荣正确的党